
 

 

  

 

 

 

 

 





 

Lot 
No 

Description Estimate 

Room 2 

1 Two boxes of books to include; 
Penguin paperbacks and 
various biographies 

£10-£20 

2 Four boxes of books to include; 
Charles Dickens, Penguin 
books, a run of "Pick of Punch" 
etc. 

£20-£30 

3 Four boxes of books to include; 
Lawrence Durrell, Penguin 
books, five volumes of the 
"History of the second world 
war" etc. 

£20-£30 

4 Four boxes of books to include; 
The New Grove Dictionary of 
Opera, Charles Dickens etc. 

£20-£30 

5 Two boxes sheet music £10-£20 

6 Three boxes of books to 
include Charles Dickens, 
Success with House Plants and 
a film guide etc. (crates not 
included) 

£20-£30 

7 Four boxes of books to include 
numerous volumes of "Joy of 
Knowledge", Newnes Pictorial 
Knowledge and various military 
books etc. 

£20-£30 

8 A quantity of James Bond 
books and a cocktail shaker 
(crates not included) 

£10-£20 

9 Four boxes of books to include 
numerous volumes of the 
Children's Encyclopedia, Life 
among the English etc. 

£20-£30 

10 Four boxes of books to include 
the autobiography of Osbert 
Sitwell, Penguin books and four 
volumes of the Common Law 
Library 

£20-£30 

11 Four boxes of books to include 
the "The drawings of Leonardo 
da Vinci", three volumes of 
"The life of Richard Wagner", 
Penguin books etc. 

£20-£30 

12 Four boxes of books to include; 
Emma Lathen, Rudyard Kipling 
etc. 

£20-£30 

13 Four boxes of books to include; 
a run of Charlie Brown, William 
Shakespeare etc. 

£20-£30 

14 Four boxes of books to include; 
Penguin paperbacks, the New 
Oxford History of Music etc. 

£20-£30 

15 Four boxes of books to include; 
various cat books, non-fiction 
military books etc. 

£20-£30 

16 Four boxes of books to include; 
Patricia Cornwell, Harry Potter, 
Penguin books etc. 

£20-£30 

17 Four boxes of books to include; 
Charles Dickens. "The Second 
World War" by Winston S. 
Churchill etc. 

£20-£30 

18 Four boxes of books to include; 
various military books, "A 
midsummer nights dream" etc. 

£20-£30 

19 Four boxes of construction 
related books to include; 
Construction Law Reports, 
Building Law Reports etc. 

£20-£30 

20 Five boxes of construction 
books to include; Construction 
Arbitrations, Contract Claims 
etc. 

£20-£30 

21 Four boxes of books to include 
children's annuals etc. (crates 
not included) 

£20-£30 

22 Five boxes of Opera and 
Theatre programmes to 
include; The Royal Opera 
House, Covent Garden etc. 

£20-£30 

23 Three boxes of LP's to include 
a quantity of Classical works 

£20-£30 

24 Four boxes of CD's to include a 
large quantity of Classical 
music 

£10-£20 

25 Four boxes of Opera 
programmes, music books, 
maps etc. 

£20-£30 

26 Three boxes CD's mainly 
Classical works 

£10-£20 

27 Four boxes of LP's to include a 
large majority of Classical 
works 

£20-£30 

28 Four boxes of LP's to include a 
large majority of Classical 
works 

£20-£30 

29 Four boxes of LP's, DVD's, 
CD's to include a quantity of 
Classical etc. 

£20-£30 

30 Four boxes of Opera 
programmes, CD's etc. 

£20-£30 

31 One box containing numerous 
volumes of "Slightly Foxed", 
Royal Opera House annual 
reports and numerous Royal 
Opera House programmes etc. 

£20-£30 

32 Seven volumes of Lectures 
Pour Tous, dating 1899-1906 

£30-£50 

33 Two boxes of Opera 
programmes and various reel 
to reel tapes 

£10-£20 

34 Two boxes of various DVD's  £10-£20 

35 Four boxes of various Opera 
programmes etc. 

£20-£30 

36 Four boxes of National 
Geographic magazines, 
quantity of Beethoven sheet 
music, Aldeburgh Festival of 
Music and Arts etc. 

£20-£30 



 

37 Four boxes of books to include; 
John Mortimore, Laurel and 
Hardy, Penguin etc. 

£20-£30 

38 Three boxes of books to 
include; three volumes of the 
history of the second world 
war, the Alistair Campbell 
diaries, Penguin books etc. 

£20-£30 

39 Three boxes containing 
a collection of miscellaneous 
books to include poetry and art 
reference works including; two 
Centuries of British watercolour 
paintings, modern pen 
drawings, European and 
American, watercolours of the 
Norwich School by Derek 
Clifford and many others 

£20-£30 

40 A collection of "Encounter" 
periodicals ranging in dates 
from 1957 - 1969 

£10-£20 

41 A large collection of the Old 
Water Societies Club Books, 
art exhibition catalogues etc. 

£20-£30 

42 A collection literary periodicals 
to include New Departures, 
Poetry Review, Critical 
Quarterly, the London 
Magazine etc. 

£10-£20 

43 A run of dictionary and national 
biography contained in one box 

£10-£20 

44 A German wooden Christmas 
pyramid 

£20-£30 

45 A Zither in box £20-£40 

46 A Singer 221K sewing machine 
with carrying box and 
accessories 

£60-£80 

47 A Metamec mantel clock and a 
two hole mantel clock 

£10-£20 

48 A pair of plated candlesticks 
and a pair of smaller similar  
candlesticks 

£40-£60 

49 A Victorian blue and white soap 
dish and a 'God Speed the 
Plough' jug AF 

£10-£20 

50 Two Lladro geese groups, a 
Royal Copenhagen goat group 
and a Nao ware figure of girl 
collecting eggs 

£10-£20 

51 A pair of sets of Johnson fire 
surround tiles, in the art 
Nouveau style, 76cm 

£40-£60 

52 A quantity of various Hornby 00 
gauge and other model railway 
items 

£20-£40 

53 A pair of Royal Doulton spaniel 
ornaments and a single 
Staffordshire spaniel 

£10-£20 

54 A Kunde anniversary clock 
under glass dome 

£20-£40 

55 A Spong coffee mill £20-£40 

56 A continental porcelain figure of 
a recumbent lion and a flying 
swan group 

£10-£20 

57 A Victorian brass mounted 
cutlery box  

£15-£35 

58 Five antique brass candlesticks £10-£20 

59 An arts and crafts pottery vase £20-£30 

60 A Denby part dinner service £20-£30 

61 Two pieces of D P Eruel 
brightly coloured pottery 

£20-£30 

62 A Bernard Rooke study of a cat £20-£40 

63 A collection of eight Roy 
Kirkham and other character 
jugs 

£20-£40 

64 A large Bernard Rooke vase 
decorated dragon fly 

£20-£40 

65 A Bernard Rooke table lamp 
and shade with butterfly and 
floral decoration 

£20-£40 

66 A quantity of silver plated Kings 
pattern flatware and a silver 
Kings pattern teaspoon 

£20-£40 

67 A collection of 24 steel bladed 
knives 

£10-£20 

68 A quantity of plated Fiddle 
pattern cutlery 

£40-£60 

69 A leather travelling toilet case 
and some fitments  

£20-£40 

70 A quantity of "Willow" pattern 
and other blue and white 
teaware, dinnerware etc. 

£20-£30 

71 A quantity of Royal Doulton 
"Naples" pattern teaware, other 
Royal Doulton teaware etc. 

£20-£40 

72 Four 18th Century Chinese 
bowls AF 

£20-£40 

73 An onyx barometer and a brass 
incense burner 

£20-£40 

74 Two pairs of graduated Royal 
Doulton Tyg vases 

£40-£60 

75 A quantity of green Denby 
casserole dishes etc. 

£20-£30 

76 Four brass shell cases £30-£50 

77 A wooden model of a Post 
Office lorry 

£10-£20 

78 Four Imari plates £20-£40 

79 A 19th Century opaque and 
brass mounted lamp base 

£75-£95 

80 A Delft ware charger £20-£30 

81 The Highland Division by Eric 
Linklater and various WW2 
period magazines and 
periodicals 

£25-£45 

82 A pair of Delftware tiles £20-£40 

83 Pottery charger decorated fish 
and shells 

£20-£30 



 

84 A late Victorian gentleman's 
travelling toilet case by Jenner 
& Knewstub and contents of 
various silver and other 
mounted fittings, ivory brushes 
and accessories etc. 

£100-
£200 

85 Andrew Meredith Davis pencil 
signed print of "The Spiral 
staircase" Aldeburgh 

£20-£40 

86 T Helin water colour study of a 
duck 

£40-£60 

87 A Haynes pair mixed media 
studies depicting ethnic figures 
contained in gilt frames 

£20-£30 

88 F G Fraser pair of watercolours 
depicting rural river scenes 

£20-£40 

89 A watercolour study of a 
continental landscape  

£20-£30 

90 A watercolour study of river 
barges mounted as an oval, 
unsigned  

£20-£30 

91 Melvin R J Brinkeley 
watercolour study of boats on a 
beach 

£20-£30 

92 A pencil signed print "The High" 
after Marjorie C Bates 

£10-£20 

93 A 19th Century school oil on 
board depicting Lowestoft 
fishing boat entering harbour 

£80-£120 

94 John Kelly, Giclée on canvas 
limited edition "1st Light", with 
certificate of authenticity 

£40-£60 

95 Arthur R Andrews, 
Ipswich,Year 2000 study of 
ships coming into harbour in 
decorative gilt frame 

£20-£40 

96 A small unframed oil portrait of 
a19th Century gentleman 

£20-£30 

97 A decorative gilt and blue 
painted box, two Oriental 
hardwood pot stands, a tin 
ware strong box, plaster bust, 
cut out of bulldog etc. 

£15-£25 

98 A box containing a vintage 
knife sharpener, bell, brass pot, 
trench art etc. 

£10-£20 

99 A pewter ice bucket, various 
boxes, brass poker, metal ware 
ladle, 1st Aid Kit box etc. 

£15-£25 

100 A box of various cameras and 
accessories 

£10-£20 

101 A box of miscellaneous toys, 
vintage soft toys etc. 

£5-£10 

102 A box containing various 
leather holster belts etc. 

£40-£60 

103 A box containing various LP's, 
78 RPM's and 45 RPM records 

£10-£20 

104 Six boxes of miscellaneous 
books to include; Harry Potter, 
Star Wars, Readers Digest etc. 

£10-£20 

105 Five boxes of miscellaneous 
books 

£10-£20 

106 A box containing an i-rest eye 
pillow, coat hooks and safety 
bands 

£2-£5 

107 A brass oil lamp with cast metal 
base and a brass oil lamp with 
opaque glass shade 

£15-£35 

108 A quantity of Ladybird books, 
cigarette albums, Giles albums, 
records etc. 

£10-£20 

109 A lacquered trinket cabinet, 
water colour study of a Clipper 
Ship, a print of a Junk, plated 
sucrier etc. 

£20-£40 

110 A box of miscellaneous 
coinage 

£10-£20 

111 A postcard album and a 
quantity of loose postcards 

£20-£40 

112 Various 19th Century snuff 
boxes, pin cushions, cork 
screws, a jade and gilt metal 
mounted pendant etc. 

£20-£30 

113 A box containing a large flint 
quartz etc. 

£10-£20 

114 A box and contents of 
miscellaneous postcards 

£10-£20 

115 An edition of Mein Kampf  £20-£40 

116 A collection of various 
Gentlemanls and Lady's wrist 
watches 

£10-£20 

117 A tray of various medals, a 
WRVS beret, a British Red 
Cross beret and a British Red 
Cross Society beret 

£30-£50 

118 A quantity of various yellow 
metal and pearl set earrings 

£20-£40 

119 A collection of approximately 
40 various military badges 

£40-£60 

120 A WWII R A Dive patches and 
badges etc, 

£25-£45 

121 A Bezique set £10-£20 

122 A tray of mixed badges and 
buttons etc. 

£30-£50 

123 A tray containing cigarette 
boxes, darts, various other 
items 

£10-£20 

124 A King George VI / Queen 
Elizabeth II stamp album  

£100-
£150 

125 An album of various postcards £20-£40 

126 A military dress sword £40-£60 

127 An Eastern metal ware spice 
holder 

£10-£20 

128 Four modernist bronze figure 
groups 

£10-£20 

129 A pair of 1943 Naylor Hobson 
binocculars 

£15-£25 

130 A pair of Karl Zeiss cased 
binocculars 

£20-£30 

131 A pine box and contents of 
miscellaneous coinage 

£15-£25 



 

132 A collection of various postcard 
size military prints depicting 
soldiers 

£15-£25 

133 Four various pocket watches 
including an example in 
travelling case and a 
continental white metal 
example with ornate enamel 
dial contained in a small 
travelling case 

£20-£30 

134 A Starbucks collector series 
city mug RUHR and Berlin 

£5-£10 

135 A pair of 19th Centaury green 
porcelain and gilt decorated 
baluster vases 

£20-£30 

136 A pair of modern silver 
candlesticks, a plain form, 
Birmingham 2007 

£50-£80 

137 A 1930's Poole pottery vase £25-£35 

138 A silver presentation tankard £40-£60 

139 A Royal Copenhagen figure of 
a fawn and another of a seated 
puppy 

£20-£40 

140 A pair of Kylin figures  £10-£20 

141 A silver pepper grinder £30-£50 

142 A Royal Copenhagen porcelain 
figure of a crawling baby 

£10-£20 

143 Six various Royal Copenhagen 
and other porcelain bird 
ornaments 

£20-£30 

144 A brass miners lamp £20-£40 

145 A pair of cloisonné  vases £20-£30 

146 Two Lladro porcelain dove 
ornaments 

£20-£30 

147 Three Niello type decorated 
pyramids with hieroglyphics 
decoration 

£5-£10 

148 A Royal Doulton character jug 
"Merlin" and another 
"Guardsman" 

£20-£30 

149 A cast iron skull £10-£20 

150 A leather covered box and 
contents of various old coinage 

£10-£20 

151 An Oriental crackle glaze vase £10-£20 

152 A Herend duck group, another 
of a long eared rabbit and 
another similarly decorated 
duck figure 

£10-£20 

153 A Moorcroft dish with floral 
decoration 

£20-£30 

154 An antique coloured glass jug £20-£40 

155 A wooden box containing 
various military badges, medals 
etc. 

£30-£50 

156 A collection of 23 Beatrix Potter 
books published by Warne 

£20-£30 

157 Large collection of metal 
detector finds to include coins, 
buttons etc. (contained in three 
boxes) 

£20-£30 

158 A blue trinket box and contents 
of various jewellery 

£25-£35 

159 A box of badges, mixed 
medals, buttons etc. 

£25-£35 

160 A box of military badges, 
buttons etc. 

£25-£35 

161 RAF and WAAF service 
documents, photographs etc. 

£20-£30 

162 A collection of badges relating 
to the Third Dragoon Guards 

£20-£30 

163 Six framed and glazed Cavalry 
Regiment Cap badges 

£20-£30 

164 A tray box containing a small 
silver brush, various decorative 
items etc. 

£10-£20 

165 A 1949 Auction Catalogue for 
the dispersal sale of the, "High 
House, Campsea Ashe" 
conducted by Garrod, Turner & 
Son 

£20-£30 

166 A quantity of miscellaneous 
items to include a green hard 
stone Koro AF, a Jade style 
circular bowl, costume 
jewellery, various fragments 

£10-£20 

167 A collection of vintage keys £20-£30 

168 A box of miscellaneous 
coinage 

£25-£35 

169 A box containing various 
miniature photograph portraits 
etc. 

£15-£20 

170 A box containing approximately 
195 East Anglian and other 
postcards 

£15-£20 

171 A basket and contents of 
miscellaneous costume 
jewellery  

£10-£15 

172 A box containing a wooden 
truncheon, a telescope, 
binoculars, two harmonicas  

£40-£60 

173 A wicker basket and contents 
of miscellaneous items to 
include a polished metal 
elephant, various tools, pottery 
match striker, British Empire 
Exhibition Wembley snapshots 
etc. 

£25-£35 

174 A wooden tray box and 
contents to include clay pipes, 
lighters, badges, religious 
ornaments, coins etc. 

£25-£35 

175 A small leather suitcase and 
contents of various ephemera  

£15-£20 

176 A box of ephemera to include 
postcards and Royal 
Commemorative magazines 

£10-£20 

177 A box of ephemera, postcards 
etc 

£5-£10 



 

178 A box containing various white 
metal items, Eastern bowl, 
trinket boxes etc. 

£20-£30 

179 A tray box containing various 
letter openers 

£10-£20 

180 A box of miscellaneous 
marbles 

£10-£20 

181 An album of military postcards 
and photos 

£10-£20 

182 A quantity of yellow metal 
costume jewellery to include a 
snake belt etc. 

£12-£20 

183 A collection of pill boxes to 
include enamel and micro 
mosaic examples 

£10-£20 

184 A collection of various 
commemorative coins 

£10-£20 

185 A box containing a white metal 
decorative necklace 

£20-£30 

186 A collection of various 
ephemera including a 
photograph of a volcano 

£10-£20 

187 A diamante and yellow metal 
ring 

£8-£12 

188 A diamante and white metal 
ring 

£10-£15 

189 Three various compasses £15-£20 

190 A collection of six micro-mosaic 
decorated pill boxes and others 

£10-£20 

191 An England v Scotland official 
football programme 1932 

£20-£30 

192 A yellow metal and faux pearl 
necklace 

£10-£15 

193 A late 19th century Mauchline 
scimitar shaped paper knife, 
various ivory and bone paper 
knives, napkin rings etc. 

£10-£20 

194 A pair of white metal 
pepperettes, a Victorian silver 
bladed butter knife with bone 
handle, a circular white metal 
patch box etc. 

£20-£30 

195 Various costume jewellery to 
include faux pearl necklace, 
yellow metal necklace, 
broaches etc. 

£20-£30 

196 An amber coloured necklace 
and bracelet 

£20-£30 

197 Eight opaline antique dress 
buttons 

£14-£20 

198 A pair of Thelwell egg cups and 
a "present from Clacton on Sea 
souvenir" 

£10-£20 

199 A wooden cigar box and 
contents to include a silver 
Capstam shaped inkwell, a 
silver vesta, silver mounted 
scent bottle, pens etc. 

£45-£60 

200 Two pairs of silver sugar nips £25-£35 

201 A quantity of USA coinage and 
other 

£30-£40 

202 Various medals etc. £30-£40 

203 A Christian Dior necklace £80-£100 

204 A small gilt metal mounted 
perfume bottle, a circular pill 
box with celtic decoration and 
another with parrot decoration 

£5-£10 

205 Pocket watches, various 
coinage, cap badges, opera 
glasses etc 

£10-£20 

206 A Scottish hardstone brooch, 
Victorian book vesta, cap 
badge etc. 

£10-£20 

207 A box containing pipes, 
cloisonne bracelet, marble ball 
etc. 

£10-£20 

208 A collection of various small 
ceramics, cut glass knife rests, 
hat pins etc. 

£10-£20 

209 Various Georgian coins, 
Victorian and later other coins 
etc. 

£10-£20 

210 A box of miscellaneous 
costume jewellery to include 
filigree brooches etc. 

£10-£20 

211 A Georgian military portrait of a 
young gentlemen 

£20-£30 

212 A 19th century ebonised and 
pietra dura inlaid box 

£20-£30 

213 A gold plated Waltham & 
Coventry Lever Company Ltd 
pocket watch 

£50-£75 

214 A tray of various silver and 
white metal jewellery, fine link 
chains, filigree brooches etc. 

£20-£30 

215 An antique leather cased bone 
handled sewing kit 

£40-£60 

216 A silver Mackintosh brooch and 
a silver leaf shaped brooch  

£20-£40 

217 A tray of various costume 
jewellery to include a silver ring 
and matching bangle, pendants 
etc. 

£20-£30 

218 A brass stag beetle vesta case £10-£20 

219 A yellow metal cameo brooch £20-£40 

220 A mid 19th century military 
portrait of a young lady 

£20-£30 

221 A five stone sapphire ring 
stamped 18k size NO 

£40-£60 

222 An Elesse lady's wrist watch £10-£20 

223 Various assorted silver and 
white metal items of jewellery 

£24-£35 

224 A quantity of propelling pencils £20-£30 

225 A pair of decorative cuff links £10-£15 

226 A triple band 925 diamante set 
ring 

£15-£20 

227 A chunky diamante set cluster 
dress ring 

£14-£20 

228 A boxed diamante ring £6-£10 

229 A 925 onyx set dress ring £16-£24 



 

230 A 925 oval white stone set 
dress ring 

£15-£20 

231 A white metal and white stone 
set triple dress ring 

£15-£20 

232 A silver Art Deco cigarette case   £30-£50 

233 A silver engine turned cigarette 
case with monogram 

£30-£50 

234 A 9ct gold cigarette case with 
engine turned decoration and 
monogram 92.5g total weight 

£1,000-
£1,200 

235 An amber set bracelet and ring £20-£30 

236 A silver bangle, a white metal 
bracelet and ring 

£30-£50 

237 A gold and blue stone set ring £40-£60 

238 A pair of gold and diamond set 
half hoop earrings 

£100-
£200 

239 Various metal and 9ct gold fine 
link chains, heart shaped 
pendant etc. 

£130-
£150 

240 Two pairs of 925 earrings £20-£30 

241 Various Masonic badges, 
medals etc.  

£20-£30 

242 A large white stone set dress 
ring, a Maltese cross pendant 
and two various dress rings 

£40-£60 

243 An antique yellow metal brooch 
set with seed pearl and blue 
stones 

£30-£50 

244 A white metal bracelet £20-£30 

245 A cut glass powder jar and 
cover, two lady's evening bags 
etc. 

£10-£20 

246 Three glazed cigarette card 
displays, quantity of trade 
cards etc. 

£30-£40 

247 Three head portraits of three of 
the Beatles, one of Elvis 
Presley and another portrait, 
small watercolour, painted 
board of character animations 

£20-£30 

248 A vintage photograph album £15-£20 

249 A tub of miscellaneous coinage £5-£10 

250 A box of miscellaneous loose 
stamps 

£5-£10 

251 Burberry scarf and two 
Burberry handbags 

£30-£40 

252 A vintage tray box containing 
various vintage and antique 
photograph albums  

£10-£15 

253 Various sewing items £10-£20 

254 A mahogany box, a fruitwood 
box, folding rule, cribbage 
markers etc. 

£10-£20 

255 A case of military items, dog 
tags, photographs and 
miscellaneous ephemera 

£20-£30 

256 A cased miniature Sextant, a 
brass door knocker, pair of 
Salts etc. 

£10-£20 

257 A Surveyor's tape measure, a 
large fan, cased dress studs 
etc. 

£20-£30 

258 A modern mahogany effect 
coffee table 

£10-£20 

259 A Gordon Highlanders limited 
edition commemorative plate 
by Spode; a Royal Doulton 
"The Speech of Angels" 
porcelain bell and a 
Buckingham Palace jardiniere 

£10-£20 

260 A Victorian oak child's 
deportment chair and a 
bentwood and cane seated 
dining chair 

£10-£20 

261 A novelty teapot; biscuit barrel; 
various other ceramic items 
and a candle holder 

£10-£20 

262 A model boat; a quantity of toys 
including Britain's Tractors; 
cricket balls etc 

£10-£20 

263 An Edwardian brass and bevel 
glass panel fire screen  

£20-£30 

264 An enamel butcher's shop style 
cow sign 

£45-£55 

265 A large quantity of various 
pictures and prints 

£10-£20 

266 A Rolls Royce advertising 
mirror 

£20-£30 

267 A button back nursing chair £20-£40 

268 An RAF kit bag and another 
bag 

£10-£20 

269 Two army dress uniforms £35-£45 

270 A second Lieutenants uniform 
with Sam Browne belt 

£35-£45 

271 An airborne artillery Sergeants 
uniform, jacket and trousers 
with all correct insignia, comes 
with owners service and pay 
book, photo etc 

£45-£55 

272 Two wicker baskets; a leather 
attache case and another case 

£10-£20 

273 Two metal multi drawer filing 
nests 

£10-£20 

274 A brass fender £10-£20 

275 Arthur R Andrews, Ipswich 
2005, oil on canvas, after 
Thomas Gainsborough, 
"Cornard Village" 

£20-£30 

276 Three various embroidered 
pictures and an embroidered 
fire screen 

£2-£5 

277 A painted corner chair with 
string seat 

£10-£20 

278 An oak plate rack £20-£30 

279 A pair of coloured prints, after 
George Morland 

£20-£30 

280 An oval inlaid wall mirror and 
an embroidered screen 

£10-£20 

281 A pencil signed print of Henley 
on Thames; a photograph on 

£2-£5 



 

canvas and a photograph of 
the Woodbridge Tide Mill 

282 An Edwardian satin walnut 
chest of two short over three 
long drawers 

£20-£30 

283 An Ekco Bakelite cased vintage 
radio, sold as collectors item 

£20-£30 

284 A brass table oil lamp with 
shade 

£5-£10 

285 An Edwardian two hole mantel 
clock 

£10-£20 

286 A mahogany bookcase/wall 
unit 

£2-£5 

287 Ryan, oil on canvas study of a 
Hare 

£10-£20 

288 Susan Bussingham 
watercolour study of a 
poinsettia dated 2003 

£10-£20 

289 Ryan, oil on canvas study of a 
Hare 

£20-£30 

290 A light oak open fronted 
bookcase 

£10-£20 

291 A humorous caricature print 
and various fashion prints 

£10-£20 

292 After Heshi Yu, lithograph 
depicting a fishing village 

£10-£20 

293 A signed David Gentleman 
book "Paris"  

£10-£20 

294 Three first edition books by Eric 
Ravilious 

£10-£20 

295 A late Victorian mahogany 
bookcase on cupboard 

£100-
£150 

296 A 19th Century oak snap top 
occasional table on tripod base 

£30-£40 

297 A large pencil signed limited 
edition print of a white crested 
sea eagle  

£5-£10 

298 A modern light oak and white 
wardrobe fitted single drawer to 
base 

£20-£30 

299 An oriental study of flowers and 
a circular gilt framed bevel 
edged wall mirror 

£10-£20 

300 An Edwardian inlaid mahogany 
wardrobe 

£10-£20 

301 An Edwardian walnut 
combination wardrobe 

£40-£60 

302 A pair of modern teak effect 
open fronted bookcases 

£10-£20 

303 A collection of Tom and Jerry; 
Buster; Noddy and Postman 
Pat annuals and others 

£40-£60 

304 A collection of Beezer books 
and other annuals 

£20-£40 

305 A 1950's Adventure annual; 
another of Space Stories 
Omnibus and another School 
Friend annual 

£10-£20 

306 A Star Trek annual and a Dr 
Who annual 

£10-£20 

307 Maskell 1970, three black and 
white prints of street scenes 

£5-£10 

308 A late Victorian cast iron door 
stop in the form of an owl 

£20-£30 

309 A tray box and contents to 
include a Bisto dog bowl; glass 
comport; brass jugs; jewellery 
box; advertising tins etc 

£10-£20 

310 A quantity of Beano and other 
annuals, early 2000's 

£20-£30 

311 Eight Rosenthal boxed 
Christmas plates 

£150-
£200 

312 An oak cased chiming 
grandmother clock, by 
Fenclock Suffolk 

£30-£50 

313 An oak framed embroidered 
fire screen  

£10-£20 

314 A Visonic home burglar alarm, 
as new 

£50-£80 

315 A Swan Super HD security 
CCTV system, as new 

£50-£80 

316 A Georgian mahogany and 
cross banded chest of two 
short over three long drawers 

£80-£120 

317 A 19th Century mahogany 
knee hole writing desk  

£20-£30 

318 A pair of electric air horns £5-£10 

319 Arthur R Andrews, Ipswich 
1985, after Constable study of 
cattle watering 

£20-£40 

320 Arthur R Andrews, after 
Constable large rural 
landscape study 

£20-£40 

321 Arthur R Andrews, oil on panel, 
after Constable study of 
Salisbury Cathedral 

£20-£30 

322 Arthur R Andrews, oil on board 
rural study 

£20-£30 

323 An Edwardian oak wall mirror 
with integral box and towel rail 

£20-£30 

324 A 19th Century mahogany 
chest of two short over two 
long drawers 

£30-£50 

325 A Victorian mahogany hall 
stand AF 

£40-£60 

326 Peter Hodson, a pair of oil 
paintings depicting landscapes 

£10-£20 

327 After David Shepherd, two 
wildlife prints and another print, 
after Constable, The Haywain 

£2-£5 

328 J.Kurner of Pont.y.pridd 19th 
Century long cased clock, 
having a painted dial and eight 
day movement 

£100-
£150 

329 A Victorian walnut Davenport 
writing desk 

£100-
£200 

330 Two alabaster table lamps £5-£10 

331 An old indenture  £10-£20 

332 Two 19th Century hand 
coloured prints depicting 
courtyards 

£10-£20 

333 A 19th Century school, oil on 
canvas study of a water mill, 
indistinctly signed  

£200-
£300 



 

334 A plated framed bevel edged 
oval wall mirror 

£20-£30 

335 A collection of 18th Century 
Delft tile fragments AF 

£10-£20 

336 A mahogany chest of small 
proportions fitted two short over 
three long drawers 

£20-£40 

337 A mahogany chest of two short 
over two long drawers 

£20-£40 

338 A light oak swing toilet mirror £10-£20 

339 An oval metal framed bevel 
edged wall mirror 

£20-£30 

340 Henry Charles Fox, 
watercolour study of a man 
punting on a river 

£20-£30 

341 P J Cousins, coloured print 
"A10 aircraft over Orford" 

£20-£30 

342 A gilt table lamp and a cream 
painted table lamp 

£10-£20 

343 An oak open fronted bookcase £10-£20 

344 Frank Sherwin, a pair of 
coloured prints, "A Continental 
Byway" and "A Market 
Gateway in Brittany" 

£10-£20 

345 A quantity of various souvenir 
teaspoons including Concord; 
Coronation etc 

£5-£10 

346 A vintage dial telephone £10-£20 

347 A 20th Century school 
watercolour study of a figure 
fishing 

£5-£10 

348 A picture of a young girl 
indistinctly signed 

£10-£20 

349 A 19th Century sampler, 
worked by Jane Pendred  

£60-£100 

350 An oak folding Savonarola type 
chair decorated with lion mask 
terminals 

£60-£100 

351 A modern light wood lectern £20-£40 

352 A large leather bound ledger  £10-£20 

353 A Victorian decorated pine 
chest fitted two short over three 
long drawers 

£100-
£150 

354 A quantity of WWI period silk 
greetings cards 

£40-£60 

355 A 19th Century mahogany fold-
over tea table raised on foliate 
carved tripod base 

£40-£60 

356 A tray box and contents of 
miscellaneous china; 
metalware; a hardwood oriental 
figure etc 

£10-£20 

357 An early 20th Century oak 
display cabinet on barley twist 
supports 

£60-£80 

358 A framed and glazed 
embroidery and a pair of prints, 
after George Morland; various 
other pictures etc 

£10-£20 

359 An antique pine trunk  £40-£60 

360 A table globe on stand AF £40-£60 

361 A three piece plated tea set £20-£40 

362 A Chinese scroll painting £10-£20 

363 An interesting folio of various 
prints; engravings and 
watercolours 

£30-£50 

364 A folio of various prints and 
engravings 

£20-£40 

365 An unusual basket work effect 
wooden storage crate AF 

£10-£20 

366 A bottle of Offley port and a 
bottle of Dows late bottled 
vintage port 

£20-£30 

367 A chinoiserie decorated mantel 
clock 

£20-£40 

368 A pair of cast iron lion door 
stops on painted simulated 
marble base 

£30-£50 

369 A set of cast iron scales with 
enamel pan; another set of cast 
iron scales; a circular Indian 
brass tray; an Eastern copper 
hanging pot and various other 
metalware 

£20-£40 

370 Six boxes of miscellaneous 
books 

£10-£20 

371 A mahogany coffee table fitted 
three drawers 

£2-£5 

372 A vintage suitcase and 
miscellaneous contents 

£5-£10 

373 A quantity of various decorative 
china; metalware tankards etc 

£2-£5 

374 A child's Boston type rocking 
chair 

£20-£40 

375 A 1930's walnut linen 
cupboard, fitted sliding trays 

£10-£20 

376 A vintage Gladstone bag 
initialled W S C 

£45-£65 

377 A canvas and battened vintage 
travelling trunk, inscribed S C 
Austin 

£10-£20 

378 A collection of circa 1950's and 
1980's Rupert annuals 

£30-£50 

379 An oriental hardwood side 
cabinet 

£40-£60 

380 A Georgian mahogany bureau  £20-£40 

381 A 19th century two 
compartment cutlery tray, 
various spill vases etc. 

£20-£40 

382 A bamboo and wicker three tier 
book shelf and a two tier 
occasional table 

£15-£20 

383 A Georgian mahogany tripod 
table 

£30-£50 

384 A circular walnut coffee table 
on cabriole supports 

£10-£20 

385 An Edwardian Sutherland 
teatable 

£10-£20 

386 An antique oak miniature 
display cabinet 

£40-£60 



 

387 A Singer sewing machine £10-£20 

388 An oval colour print of bubbles 
in leaf decorated gilt frame 

£10-£20 

389 An circular oak occasional 
table on folding base 

£10-£20 

390 A late Victorian mahogany 
revolving book case 

£40-£60 

391 Various gilt picture frames £10-£20 

392 A Victorian carved oak hall 
table 

£30-£50 

393 Three 19th century and later 
glass decanters 

£20-£30 

394 A coppered companion stand  £5-£10 

395 A Georgian carved walnut 
eagle pendament 

£30-£50 

396 A photographic print on canvas 
and two decorative coloured 
prints 

£10-£20 

397 A large quantity of various 
decorative pictures and prints 

£20-£30 

398 A 19th century mahogany 
snap-top supper table on 
quadruple splay base 

£40-£60 

399 A small collection of various 
embroideries  

£5-£10 

400 Three boxes of miscellaneous 
LPs 

£20-£30 

401 Three boxes of miscellaneous 
LPs 

£20-£40 

402 Miscellaneous ceramics, 
sandwich server etc. 

£5-£10 

403 Various spot hammered pewter 
teaware and pink art glass 
vases, Victorian slops pail, 
Victorian nodding figure etc. 

£10-£20 

404 A collection of various sherry, 
wine etc. 

£10-£20 

405 Three 19th century prints, 
London scenes, a small icon 
print, Chinese baluster vase AF 
etc.  

£10-£20 

406 A quantity of various willow 
patterned and other blue and 
white china and a boxed 
Chinese teaset 

£20-£30 

407 A teak G-plan style extending 
dining table 

£40-£60 

408 A modern lightwood extending 
dining table and a set of four 
slat back chairs 

£20-£40 

409 A Johnson Brothers Ironstone 
part dinner service, Malag 
pattern 

£20-£30 

410 A quantity of Beryl Woodsware 
dinnerware 

£20-£30 

411 A collection of various pictures 
and prints 

£10-£20 

412 A collection of various picture 
frames, expanding coat rack, 
jardinière, candle sticks etc.  

£10-£20 

413 A reproduction mahogany D-
end extending dining table and 
four matching chairs 

£10-£20 

414 A Victorian oval meat plate, 
various teaware to include 
Royal Vale, Poole Pottery, 
Colclough etc. 

£20-£30 

415 A collection of various vintage 
cameras 

£30-£50 

416 A Japanese practice sword, 
two vintage wooden planes, 
three carved figures, pair of 
clogs etc. 

£10-£20 

417 Three boxes of miscellaneous 
books to include numerous 
football annuals, novels, poetry 
etc. 

£10-£20 

418 A Hemmingway extending 
dining table 

£2-£5 

419 A tilley lamp with original box 
and spares 

£20-£30 

420 A quantity of various glassware £10-£20 

421 A box of various vintage 
Mecchano 

£5-£10 

422 Three character jugs depicting 
English Kings, oriental blue and 
white bowl AF and a turquoise 
glazed shallow dish 

£20-£30 

423 Three miscellaneous boxes of 
books 

£10-£20 

423a Three metal dolls chairs and 
two collectible teddy bears 

£5-£10 

424 Seven bottles of miscellaneous 
champagne and cava 

£10-£20 

425 A collection of various scent 
bottles, powder jars 

£10-£20 

426 An artist box £10-£20 

427 A walnut case New Brunswick 
sewing machine 

£50-£75 

428 A mahogany and brass 
telescope on stand 

£30-£50 

429 A Malingware four piece 
dressing table set and a pottery 
sun dial teapot and milkjug 

£10-£20 

430 Two, "Just William", books and, 
"Peter Pan" and a part 
calligraphy set 

£10-£20 

431 Various jardinières, chamber 
pot, blue and white china 
watering can etc. 

£10-£20 

432 A box containing miscellaneous 
empty jewellery boxes 

£10-£15 

433 A quantity of miscellaneous 
prints and picture frames 

£10-£20 

434 Two boxes of miscellaneous 
books, mostly art related 

£10-£20 

435 A Blanc de Chin figure of Kuan 
Yin, various other decorative 
oriental ceramics, cameo 
plaques, stationery box etc. 

£10-£20 



 

436 A collection of various souvenir 
and commemorative porcelain 
items etc. 

£10-£20 

437 A quantity of various cut 
glassware 

£10-£20 

438 A quantity of various porcelain 
and glass animal figures to 
include a Murano type toucan, 
owls etc. 

£10-£20 

439 A Victorian glass decanter, two 
rummers and a pair of 
decorative candle sticks 

£20-£40 

440 A quantity of various porcelain 
teaware, collector's plates, 
porcelain cased mantle time 
piece etc. 

£20-£30 

441 A Grundig portable cassette 
player and speakers 

£10-£20 

442 A modern, lightwood single 
pedestal dressing table 

£20-£30 

443 A modern lightwood and part 
painted multi drawer chest 

£40-£60 

444 A lightwood hall table fitted with 
two short drawers 

£20-£30 

445 A lightwood hall table fitted with 
two drawers 

£20-£40 

445a Three bags of books £10-£20 

446 A collection of circa 1920s 
medical books 

£5-£10 

447 A collection of various 
microwave and cooking 
accessories 

£2-£5 

448 A collection of miscellaneous 
books including four volumes, 
"The Works of Hogarth", "Royal 
Institute Of Architects 

£20-£30 

449 A collection of crested souvenir 
china to include WWI tank etc. 

£10-£20 

450 A modern lightwood nest of 
tables 

£20-£30 

451 A boxed scale electric set £10-£20 

452 A mahogany folding towel rail £10-£20 

453 A light oak and cross banded 
television stand 

£5-£10 

454 A Sony projector and a carrying 
bag 

£10-£20 

455 A hardwood trunk £20-£30 

456 A leather holstered stool raised 
on cabriole supports 

£40-£60 

457 Ryan oil on board study of a 
Terrier  

£10-£20 

458 Adrian Hill-Westland, 
waterstudy of Pull's Ferry 

£10-£20 

459 A leather upholstered revolving 
captain's type desk chair 

£40-£60 

460 A mahogany tripod occasional 
table and a magazine rack 

£10-£20 

461 A pair of modern mahogany 
three drawer bedside chests 

£20-£40 

462 A Masai Mairi coloured print 
and a coloured print of fruit 

£10-£20 

463 A slide projector and five 
carousels 

£10-£20 

464 A 1930s mahogany serpentine 
fronted sideboard 

£10-£20 

465 A stone glazed hot water bottle, 
a jelly mould, cups and 
saucers, paperweight etc. 

£5-£10 

466 A Poole Pottery twin tone 
breakfast set 

£5-£10 

467 A box containing circa 1970s 
medical note books, lecture 
books etc. 

£5-£10 

468 A box containing various 
records 

£10-£20 

469 A collection of 1930s medical 
text books 

£5-£10 

470 A mahogany three drawer 
chest AF 

£20-£30 

471 A wicker basket and contents 
of various plated cutlery 

£5-£10 

472 Ken Curtis, watercolour and ink 
study Kersey Church, Suffolk 

£5-£10 

473 Ryan, watercolour study, "Old 
Fordson Tractor" 

£5-£10 

474 A painted bow fronted chest 
with floral decoration  

£10-£20 

475 An Edwardian mahogany and 
box wood swing toilet mirror 

£10-£20 

476 An Edwardian inlaid dressing 
table 

£10-£20 

477 A cased set of six Murano 
glass champagne flutes with 
gold decoration and a cut glass 
ship's decanter 

£20-£30 

478 Two boxes of miscellaneous 
toys; books etc 

£10-£20 

479 A modern mahogany finish five 
drawer chest 

£20-£40 

480 A collection of Portmeirion 
china to include a coffee pot; 
storage jars etc 

£20-£30 

481 A pottery biscuit barrel; various 
teapots etc 

£10-£20 

482 A Victorian blue and gilt 
decorated chamber pot 

£20-£30 

483 A heart shaped dish decorated 
with African animals; various 
hardstone animals and 
ebonised figures  

£10-£20 

484 An 1899 commemorative Boer 
war commemorative plate 

£10-£20 

485 A Georgian mahogany bow 
fronted chest of two short over 
two long drawers 

£80-£120 

486 A Victorian mahogany chest of 
two short over three long 
drawers 

£40-£60 

487 A route candle holder £5-£10 

488 A set of Ace Melton bowl club 
bowls 

£10-£20 

489 Various items of studio pottery £10-£20 

490 An oak occasional table £2-£5 



 

491 A cordless electric candle set £5-£10 

492 Six various pine framed 
ornithological prints etc 

£20-£30 

493 An oak gate leg occasional 
table 

£10-£20 

494 An Edwardian music stool with 
drop flap compartment 

£10-£20 

495 A large gilt plant stand with 
cherub decoration  

£75-£95 

496 A 19th Century mahogany drop 
leaf work table and a set of 
mahogany graduated open wall 
shelves 

£20-£30 

497 A Roberts radio £5-£10 

498 A briefcase and contents of 
music scores 

£5-£10 

499 A modern mahogany low 
table/plant stand 

£10-£20 

500 A Victorian walnut and brass 
bound writing box 

£10-£20 

501 A Serento type two tier hall 
table 

£10-£20 

502 A nest of three yew wood finish 
coffee tables 

£10-£20 

504 An oak and leaded glazed 
bookcase AF 

£10-£20 

505 A pine CD rack £5-£10 

506 An oak open fronted hanging 
book shelf 

£10-£20 

507 A mahogany folding cake stand £15-£25 

508 A mahogany pedestal desk £20-£40 

509 A set of vintage oak card index 
drawers 

£10-£20 

510 A quantity of miscellaneous 
prints; paintings etc 

£10-£20 

511 A Denon music system £20-£30 

512 An inlaid marquetry type 
picture and a quantity of 
various pictures and prints 

£10-£20 

513 Four cases of various 78rpm 
records etc 

£10-£20 

514 A Victorian mahogany drop leaf 
supper table 

£20-£40 

515 An inlaid trinket box in the form 
of a book 

£20-£30 

516 A Goldilocks doll and other 
dolls 

£10-£20 

517 A quantity of stainless steel 
"Old Hall" teaware 

£20-£30 

518 A quantity of Sango china; 
teaware and dinnerware 

£15-£25 

519 A quantity of various stainless 
steel and spot hammered 
pewter teaware; plated ware 
etc 

£5-£10 

520 A pair of decanters; various 
other table glassware and a 
Shorter & Son serving dish 

£10-£20 

521 An oriental biscuit barrel; a 
glazed pottery storage jar; a 
pair of Delft pattern ewers and 
various other china 

£10-£20 

522 A Royal Doulton figurine 
"Sweet Anne"; a 19th Century 
continental porcelain figure AF; 
a pair of blue and white kilins 
and other china to include a 
floral encrusted chamber stick; 
owl ornament etc 

£10-£20 

523 A reproduction mahogany 
pedestal writing desk 

£20-£40 

524 A quantity of miscellaneous 
linen and textiles 

£10-£20 

525 A quantity of various prints and 
watercolours 

£10-£20 

526 A collection of meerkat soft 
toys and ornaments; three 
Homepride flower men etc 

£20-£30 

527 An American mantel clock; a tin 
plate; money box in the form of 
a safe; a tin plate Lyons Toffee 
money box; vintage stapler etc 

£20-£40 

528 Two graduated oval meat 
plates; a duck decorated tureen 
etc 

£10-£20 

529 A late Victorian oak writing 
desk 

£60-£100 

530 A box containing a Victorian 
salt glazed jug; another jug; 
various decorative plates etc 

£15-£25 

531 A book of Knowledge £2-£5 

532 A box containing a vintage doll; 
a spong mincer; an old camera; 
45rpm records etc 

£10-£20 

533 An enamel flower bin; carved 
figure; a clock; miscellaneous 
items etc 

£10-£20 

534 A box of miscellaneous books £5-£10 

535 A large roulette set  £10-£20 

536 A box of miscellaneous books £2-£5 

537 A floral decorated two tier cake 
stand; a Victorian glazed 
pottery jug; two other jugs; 
various other china items; table 
glass etc 

£20-£30 

538 A vintage Tilley lamp; various 
other oil lamps and oil lamp 
parts including a decorative 
shade 

£20-£30 

539 A 19th Century French gilt 
mantel clock under glass dome 

£80-£120 

540 A Little Betty miniature sewing 
machine in box, two boxes of 
watch makers tools etc. 

£10-£20 

541 A brass two handled tray, a 
papier-mâché dressing table 
set, a gilt and lacquer circular 
box and cover, a pottery 
storage jar various other stone 

£20-£40 



 

glazed storage jars, tankards, 
glassware etc. 

542 Blank Lot    

543 A Victorian brass watering can, 
a plated meat dish cover an 
ornate entrée dish handle, a 
twin handled tray, a table bell 
etc. 

£20-£40 

544 A four piece Victorian floral 
decorated toilet set 

£10-£20 

545 A set of six modern light oak 
ladder back dinning chairs 

£30-£40 

546 Anton Pieck two relief pictures, 
depicting the old Queens head 
and the photographer 

£5-£10 

547 Three 19th Century mahogany 
bar back dining chairs and a 
Victorian elm kitchen chair 

£10-£20 

548 A pair of Victorian walnut 
cabriole leg dining chairs 

£10-£20 

549 Susan Bussingham 
watercolour study of Padstow 
Harbour 

£10-£20 

550 Five black retro bucket seat 
dining chairs 

£20-£30 

551 An embroidery depicting the 
last supper and three other 
embroideries  

£10-£20 

551a A button back upholstered 
nursing chair  

£10-£20 

552 Three 19th Century elm bar 
back dining chairs 

£20-£40 

553 A pair Windsor type stick back 
elbow chairs 

£50-£70 

554 A commemorative print of the 
FA Cup final 1953, Blackpool 
verses Bolton Wanderers 

£10-£20 

555 An Edwardian bedroom chair £2-£5 

556 A print of Clifton College and 
an etching of Della Cathedral  

£10-£20 

557 A large Victorian oak cased 
barometer by Pillischer New 
Bond Street London AF 

£20-£40 

558 An Edwardian mahogany 
elbow chair 

£10-£20 

559 A mahogany circular tripod 
occasional table, a rosewood 
three tier wot not and a 
Victorian Sutherland table in 
need of restoration 

£10-£20 

560 Four various watercolours and 
prints depicting river scenes 
some local 

£10-£20 

561 A Victorian Bible and various 
other books 

£20-£30 

562 A late Victorian walnut coal box 
with handle operated opening 
mechanism, decorated with 
crane 

£30-£50 

563 A box of miscellaneous 
pictures prints and frames 

£10-£20 

564 A large miscellaneous 
collection of Wine from a 
Suffolk Cellar 

£40-£60 

565 A vintage suitcase £2-£5 

565a A suitcase  £2-£5 

566 A decorative gilt frame wall 
mirror 

£10-£20 

567 Three various picture frames 
etc, 

£2-£5 

568 A pair of Chinese oil on board 
screen panel paintings 

£40-£60 

569 An antique elm Windsor chair £40-£60 

570 A set of six mahogany 
Chippendale style dining 
chairs, one in need of 
restoration 

£40-£60 

571 A late Victorian revolving desk 
chair 

£40-£60 

572 An American rocking chair £50-£70 

573 Four modern dining chairs £2-£5 

574 A Ercol stick back elbow chair £40-£60 

575 A rustic wicker upholstered 
child's rocking chair 

£10-£20 

576 Three G-Plan type dining 
chairs, two standards and one 
elbow 

£20-£30 

577 A John Western pencil signed 
print of the "Woodbridge Tide 
Mill", another print of the 
"Woodbridge Tide Mill" and a 
photograph of "Woodbridge 
Church Street" 

£10-£20 

578 A Victorian regulator wall clock £65-£85 

579 A copper map and various 
prints etc. 

£10-£20 

580 An upholstered wing back easy 
chair 

£2-£5 

581 An elm seated smokers bow 
elbow chair 

£20-£40 

 

Room 3 

601 A large gilt framed bevel edged 
wall mirror 

£30-£50 

602 An arch framed wall mirror £10-£20 

603 An oak effect display cabinet 
together with a light oak open 
fronted bookcase 

£30-£50 

604 A veneered wardrobe £2-£5 

605 A pine display cabinet raised 
on cupboard base fitted three 
drawers 

£30-£50 

606 A mahogany side by side 
bookcase raised on ball and 
claw supports 

£40-£60 

607 An artificial arrangement of fruit £5-£10 



 

608 Two glass light fittings £5-£10 

609 A Derek Pearson signed print 
"Sketches from Egypt"`, under 
John Beeson pastel "Dawn at 
Snape Quay" 

£10-£20 

610 A gilt framed mirror  £5-£10 

611 A modern display unit £20-£30 

612 Two sets of kitchen scales and 
weights 

£5-£10 

613 Three zebra patterned wall 
lights 

£5-£10 

614 Seven glass bottles with 
stoppers 

£10-£20 

615 A metal work group of figures 
on a bench 

£5-£10 

616 Three ethnic drums £10-£20 

617 Three board games (unknown 
if complete) 

£5-£10 

618 A circular bevel edge wall 
mirror 

£40-£60 

619 A pine chest, fitted six drawers £30-£40 

620 A quantity of decorative china 
to include; Wedgewood etc. 

£10-£20 

621 A Tony Powell water colour "Up 
Steam" 

£10-£20 

622 A pine dresser fitted on 
cupboard base, fitted three 
drawers 

£20-£40 

623 A Moroccan style wall shelf £5-£10 

624 A Debenhams satchel and a 
hold-all 

£10-£20 

625 A resin figure of a water carrier £5-£10 

626 Eight volumes of "The Horse" 
by Professor J Wortley 

£50-£70 

627 A quantity of various cameras, 
wrist watches, bike alarms etc. 

£10-£20 

628 A cream chest fitted 5 drawers  £10-£20 

629 A quantity of wicker items to 
include; two magazine racks 
etc. 

£10-£20 

630 A Fletcher two coloured prints 
"The Highland Stag"  and "The 
Hare" 

£5-£10 

631 Two wicker laundry baskets £5-£10 

632 An illuminating world globe £5-£10 

633 A collection of Poole pottery 
twin tone teaware 

£10-£20 

634 Two disco lights £10-£20 

635 A tray of vintage bulbs £10-£20 

636 A box of mobile phone 
accessories to include; selfie 
sticks and cases 

£5-£10 

637 A box of sundry items to 
include glass and china etc, 

£10-£20 

638 A framed and glazed display on 
knots 

£2-£5 

639 A bag of bowling woods £10-£20 

640 A box of various Lego £5-£10 

641 Three boxes of various DVD's £5-£10 

642 A bag of CD's £5-£10 

643 Two boxes of various china  £5-£10 

644 A quantity of various board 
games (un known if complete) 

£5-£10 

645 A glass vase and two modern 
table lamps 

£5-£10 

646 A quantity of various 45 rpm 
records 

£10-£20 

647 A quantity of various LP's  £10-£20 

648 A box containing various sea 
shells and a glass float  

£10-£20 

649 Two glass decanters, a 
wooden pestle and mortar, two 
animal ornaments, an Oriental 
biscuit tin, a carved dragon etc. 

£10-£20 

650 A London Underground puzzle 
in carry case 

£5-£10 

651 A pair of S&S 10 x 50 
binoculars 

£5-£10 

652 A wine rack £5-£10 

653 A wooden swing mirror £5-£10 

654 A five branch chandelier £2-£5 

655 A collection of suitcases and 
bags 

£5-£10 

656 A magazine rack £2-£5 

657 Two woodworking planes by 
John Moseley & Son 

£10-£20 

658 A portable air hockey and table 
football 

£10-£20 

659 A wooden stool frame £2-£5 

660 A brass trivet stand, Sylvac 
jardinière etc. 

£10-£20 

661 Three boxes of various sundry 
items to include Royal 
commemorative mugs etc. 

£10-£20 

662 Three boxes of children's toys 
and teddies 

£10-£20 

663 A box of various assorted glass 
and china 

£10-£20 

664 Two boxes of LP's  £10-£20 

665 A box of Action Men to include 
a car, motorbike 

£10-£30 

666 A large quantity of various 
artists materials and craft items 

£40-£60 

667 A companion set, two pewter 
plate warmers, a Moore & 
Wright micrometre etc. 

£10-£20 

668 Two boxes of assorted sundry 
items to include a bread bin 
etc. 

£10-£20 

669 Three boxes of Lego and 
diecast toys 

£10-£20 



 

670 Five Oxford diecast toys and 
one other 

£10-£20 

671 A My Lady radio £5-£10 

672 A pair of three branch ceiling 
lights 

£5-£10 

673 Five various lamps £20-£30 

674 A collection of table lamps and 
candlesticks  

£10-£20 

675 A quantity of various board 
games and radio controlled 
"Night Rider" car 

£10-£20 

676 A box containing modern signs, 
bottles and alcohol etc. 

£5-£10 

677 A box containing Chinese and 
other ceramics 

£20-£30 

678 A selection of stationery £5-£10 

679 A box of various sewing items £5-£10 

680 Eight various meat plates £10-£20 

681 Four boxes of various items to 
include; bags, cushions and 
picture frames etc. 

£10-£20 

682 An Edwardian bedframe £10-£20 

683 A footstool with embroidered 
seat 

£10-£20 

684 A framed wall work £20-£40 

685 Three pine corner cabinets £10-£20 

686 Two boxes of various items to 
include; a Pyrex rolling pin etc. 

£10-£20 

687 A box containing various Dr. 
Who toys etc. 

£5-£10 

688 Three boxes of various items to 
include Christmas decorations 
and glassware etc. 

£10-£20 

689 A Tiffany style lampshade, two 
others and an Oriental tray 

£10-£20 

690 A pine wall shelf fitted three 
drawers 

£5-£10 

691 A Singer sewing machine in 
fitted case 

£10-£20 

692 A Meissen style onion 
patterned with cross swords 
marked to the base, another 
Meissen style dish with pierced 
border and crossed swords 
marked base, with various 
other glass and china 

£30-£50 

693 Two bevel edge wall mirrors £10-£20 

694 A modern chest fitted two short 
over four long drawers 

£30-£50 

695 A cupboard fitted three drawers £10-£20 

696 A quantity of various glassware 
to include a decanter, 
candlesticks etc. 

£10-£20 

697 Four boxes various CD's £10-£20 

698 An Android tablet £10-£20 

699 A 18ct Gold Coral set ring, a 
Cameo brooch in 9ct gold 
mount and another Cameo 
brooch, two 9ct Gold bar 
brooches and one other brooch 

£100-
£200 

700 A Mappin and Webb silver 
toast rack 

£20-£40 

701 A Silver sauce boat and a 
single silver candlestick 

£20-£40 

702 A Royal Doulton "The Birthday" 
trinket box 

£10-£20 

703 A BSA 22 Break barrel pistol 
AF 

£20-£40 

704 A telescopic sight  £10-£20 

705 An original 22 air rifle £10-£20 

706 A 22 break barrel air rifle £10-£20 

707 A underlever 22 Tornedo air 
rifle with telescopic sight 

£20-£40 

708 Are two tins of pelletts £5-£10 

709 A box of various costume 
jewellery 

£10-£20 

710 A box of various GameBoy 
games and a box containing 
two Nintendo Advance SP 

£20-£40 

711 A graduated set of three 
magnifier glass 

£10-£20 

712 A heavy brass plate depicting 
horses 

£10-£20 

713 A small silver jug and a small 
silver bowl 

£10-£20 

714 A box containing a large 
quantity of costume jewellery 

£20-£30 

715 A box containing various wrist 
watches 

£10-£20 

716 A box containing Xbox 360, 
Nintendo DS etc. 

£20-£30 

717 A box containing various 
teaware and dinnerware 

£10-£20 

718 A box containing various 
sundry items to include camera 
tripod, SATNAV, Amazon 
Kindle 

£10-£20 

719 A Cannon printer scanner £5-£10 

720 Bosch vacuum cleaner £10-£20 

721 A soup warmer and food 
warmer 

£10-£20 

722 A Corvus radio cassette player £5-£10 

723 An air fryer, toaster, kettle, 
power juicer, BT phone and CD 
player 

£10-£20 

724 Two boxes of various books £10-£20 

725 A box of various DVD's £5-£10 

726 A box containing various pots 
and wicker baskets 

£10-£20 

727 A box of car related books £20-£40 

728 A box of various LP's £5-£10 



 

729 Four boxes of various books £20-£30 

730 Three boxes of various DVD's 
and CD's 

£10-£20 

731 Two boxes of various book £10-£20 

732 Three boxes of various CD's £10-£20 

733 A bag of various materials £10-£20 

734 A Panasonic flat screen TV 
with remote control and wall 
bracket 

£20-£30 

735 An LG flat screen TV with 
remote control 

£20-£30 

736 A pair of table lamps, together 
with a quantity of phones and 
cameras 

£5-£10 

737 A Cannon printer scanner £5-£10 

738 A microwave £5-£10 

739 A JVC flat screen TV with 
remote 

£20-£30 

740 A Kenwood rice cooker £10-£20 

741 A Sony stereo system together 
with a Roberts radio 

£20-£30 

742 A Panasonic flat screen TV 
with an LG Blu-ray player with 
remote 

£20-£30 

743 A Brother printer £5-£10 

744 A Samsung computer monitor £5-£10 

745 Blank lot   

746 A HP computer and monitor £10-£20 

747 A Sony stereo stacking system £20-£30 

748 A Tosumi DVD player £5-£10 

749 A Bose wave radio CD player £30-£50 

750 A Morphy Richards intelli chef £10-£20 

751 A De'Longhi filter coffee £10-£20 

752 A Daewoo halogen airfryer £10-£20 

753 A Challenge fan heater £5-£10 

754 A Panasonic bread maker £10-£20 

755 A halogen heater £2-£5 

756 A William Blake framed print 
"God Judging Adam" 

£2-£5 

757 A quantity of various mirrors £10-£20 

758 A quantity of various pictures 
and prints 

£10-£20 

759 A John Webb pencil signed 
print contained in gilt frame 

£40-£60 

760 A quantity of pictures, prints 
and mirror etc. 

£10-£20 

761 A large bevel edge wall mirror £20-£30 

762 A framed bevel edge wall 
mirror 

£20-£30 

763 Four various pictures and prints £10-£20 

764 A Tango orange bar light £10-£20 

765 A Rangemaster induction 
cooker 

£40-£60 

766 A Sony surround sound system £30-£50 

767 A Beko upright freezer £20-£30 

768 A pair of glazed garden pots £10-£20 

769 A Kenwood fridge freezer £40-£60 

770 A Bosch dishwasher £20-£30 

771 A fastpress £10-£20 

772 A metal wall art depicting 
sailing boats 

£20-£30 

773 A Bosch fridge freezerq £20-£30 

774 A Bosch washing machine £20-£30 

775 A Zanussi washing machine £20-£30 

776 A carved wooden bedframe £10-£20 

777 A oak bedframe lacking fittings, 
with four under bed storage 
drawers 

£20-£30 

778 A large quantity of various 
pictures and prints 

£20-£30 

779 An oil painting of Aldeburgh 
golf course, signed BCC in 
bottom right corner 

£10-£20 

780 A Liebherr freezer £20-£30 

781 A Hotpoint fridge £20-£30 

782 A large quantity of vintage 
clothing 

£20-£30 

783 A Yamaha electric piano and 
stool 

£20-£30 

784 A large quantity of unframed 
sketches and picture frame 

£10-£20 

785 An LG flat screen TV with 
remote 

£20-£30 

786 A two seater settee and 
matching arm chair 

£10-£20 

787 A set of three cane armchairs 
and a similar magazine rack 

£20-£40 

788 An oil painting depicting a 
shore line together with a 
watercolour depicting a river 
scene 

£10-£20 

789 A set of four modern white 
upholstered and chrome dining 
chairs 

£50-£80 

790 A quantity of wooden trays; a 
gavel; thimble racks etc 

£10-£20 

791 A modern glass circular topped 
coffee table 

£5-£10 

792 A reproduction wine table 
together with a white painted 
plant stand 

£10-£20 

793 A pine hanging plate rack with 
vine decoration 

£20-£30 



 

794 A pine hanging plate rack with 
vine decoration  

£20-£30 

795 A Formal Specialist Solutions 
chair 

£250-
£300 

796 A Panasonic fax machine; a 
Brother typewriter and a Sony 
reel to reel 

£10-£20 

797 A box containing various 
picture frames 

£2-£5 

798 A laundry bin  £5-£10 

799 An open fronted bookcase £10-£20 

800 A Nintendo Wii with original 
box 

£10-£20 

801 A pine open fronted bookcase £20-£30 

802 Seven volumes of "Encyclopdic 
dictionary" together with three 
volumes of "The Second World 
War, Winston Churchill" 

£10-£20 

803 A corner sofa £10-£20 

804 An Equus poster together with 
a gilt framed mirror and an oil 
on canvas study 

£10-£20 

805 A quantity of posters £10-£20 

806 A didgeridoo £10-£20 

807 A quantity of pictures and prints £2-£5 

808 A modern standard lamp £2-£5 

809 A modern uplighter with glass 
shade 

£10-£20 

810 Two pairs of roller skates £2-£5 

811 A wooden and brass bound 
travelling trunk 

£5-£10 

812 A divan bed and mattress with 
headboard 

£10-£20 

813 A Fred Davis snooker cue 
together with one other in fitted 
case 

£20-£30 

814 A quantity of preserved 
butterflies and moths contained 
in frame 

£20-£40 

815 A Panasonic flat screen TV £10-£20 

816 A wool wall hanging depicting 
antelope  

£10-£20 

817 A pine bed frame and mattress £20-£30 

818 A Dyson DC07 vacuum cleaner £10-£20 

819 A Gtech Air Ram 22 volt £40-£60 

820 A Dyson DC24 vacuum cleaner £20-£30 

821 A Yamaha keyboard £10-£20 

822 A Yamaha keyboard £10-£20 

823 A quantity of large pictures and 
prints 

£10-£20 

824 A Dyson DC33 vacuum cleaner £10-£20 

825 A Samsung vacuum cleaner £10-£20 

826 An Electone electric organ £10-£20 

827 A box of cushions and a bag of 
material etc 

£10-£20 

828 Two boxes of DVDs £10-£20 

829 A collection of new bed linens 
and lamp shades 

£10-£20 

830 A modern glass and chrome 
dining table together with a set 
of six leather and chrome 
chairs, and a similar glass and 
chrome coffee table 

£30-£50 

831 A pair of Moroccan style 
pierced wall mounted candle 
holders 

£10-£20 

832 A decorative triptych mirror AF £5-£10 

833 A Sony CD player; a portable 
radio and two Lumix digital 
cameras  

£10-£20 

834 A pine extending dining table  £10-£20 

835 Two pairs of wall mounted 
candle holders 

£10-£20 

836 A quantity of various decorative 
teaware to include Paragon; 
Royal Grafton; Crown Derby 
etc 

£20-£30 

837 A modern suite comprising of a 
glass top dining table; a glass 
top console table; a coffee 
table; four matching 
upholstered chairs and a pair of 
standard lamps 

£80-£120 

838 A quantity of leaf plates and 
bowls and a tureen and cover 

£20-£30 

839 A quantity of Shelley teaware 
and Shelley coffee cans 

£10-£20 

840 A quantity of various decorative 
plates etc 

£10-£20 

841 A modern holdall £2-£5 

842 An Imari teapot and stand 
together with a small quantity 
of Art Deco coffeeware etc 

£10-£20 

843 A bevel edged wall mirror £10-£20 

844 An abstract oil on board signed 
C Green dated 2001 together 
with a modern canvas 

£10-£20 

845 A box containing a phone and 
a fax machine 

£2-£5 

846 A modern suitcase and one 
other 

£5-£10 

847 An oak drop leaf table with 
storage compartment 

£2-£5 

848 A quantity of teaware together 
with a floral decorated water 
jug 

£10-£20 

849 A quantity of stoneware 
storage jars etc 

£10-£20 

850 A quantity of Hornsey storage 
jars and two Kathie Winkle 
design tureen and covers 

£10-£20 



 

851 A quantity of pictures and prints 
to include a pair of coloured 
etchings signed bottom right 

£20-£40 

852 An Aria acoustic guitar  £30-£50 

853 After Wendy Reaves pencil 
signed limited edition print 
depicting ducks in flight 

£2-£5 

854 A beech effect hat and coat 
stand 

£10-£20 

855 An oak effect TV stand fitted 
two drawers below 

£5-£10 

856 A quantity of pictures and prints 
to include a novelty mirror 

£10-£20 

857 A light oak CD storage unit and 
a three tier storage rack 

£5-£10 

858 An oak three division stick 
stand with metal tray 

£10-£20 

859 A modern TV stand £2-£5 

860 A pair of Philips speakers 
together with a five Panasonic 
speakers 

£5-£10 

861 A bridge table together with a 
stool 

£5-£10 

862 A vintage leather upholstered 
metamorphic high chair 

£40-£50 

863 A metamorphic high chair £2-£5 

864 A pair of mahogany dining 
chairs 

£5-£10 

865 A teak armchair £10-£20 

866 A yellow painted slat back 
dining chair together with an 
upholstered chair 

£5-£10 

867 A quantity of various pictures 
and prints to include various oil 
on boards 

£10-£20 

868 Three beech kitchen high chair 
and a pair of leatherette 
upholstered kitchen swivel 
stools  

£20-£30 

869 A pair of pine stick back dining 
chairs 

£5-£10 

870 A set of six mahogany 
Hepplewhite style dining chairs 

£40-£60 

871 A set of four dining chairs £2-£5 

872 A Russell Hobbs six plate 
electric hot tray 

£5-£10 

873 A radiogram £40-£60 

874 An elm seated slat-back dining 
chair together with an elm 
seated knife back chair 

£5-£10 

875 A box of various sundry items; 
to include a steam cleaner, 
VHS tape, picture frames 

£2-£5 

876 A reproduction yew wood oval 
top coffee table together with a 
brief case and a Samsonite 
shoulder bag 

£5-£10 

877 Four boxes of various slides 
and photographic equipment, 
???? states relating to cars 

£80-£100 

878 A box of various lego £20-£30 

879 Two boxes of LPs £20-£30 

880 A box of various games 
consoles to include PSI, 
Nintendo Wii, various 
accessories 

£10-£20 

881 An Epsom printer scanner £5-£10 

882 A pair of oval prints, hors 
d'oeuvre dish, cafe de monte 
style figure, meat plates 

£10-£20 

883 A quantity of various metalware 
to include candelabra, 
Trenchart style shell case, 
brass owl ornaments, plated 
cutlery 

£10-£20 

884 A quantity of various teaware to 
include floral patterned 
Carltonware, Royal Crown 
Derby posies eggcups together 
with a box set of champagne 
glasses 

£30-£50 

885 A silver plated paraffin lamp 
and glass chimney together 
with a silver plated candelabra 

£2-£5 

886 A quantity of decorative china 
to include floral 
????ornaments, bird 
ornaments, figurines etc.  

£10-£20 

887 A floral decorated swing 
handled pot with matching 
watering can and vase, Studio 
pottery bowl 

£10-£20 

888 A quantity of various model 
cottages and churches, mostly 
David Winter 

£10-£20 

889 Three glass ornaments, pair of 
duck ornaments, golfing 
figures, anniversary clock etc. 

£10-
£20,890 

890 A record cabinet with contents 
of LPs 

£10-£15 

891 A canteen of cutlery, a cased 
set of fish knife and forks and a 
knife block 

£5-£10 

892 A box containing various Star 
Wars Toys and Lego books 
etc. 

£10-£20 

893 Two boxes of DVDS  £10-£20 

894 Four boxes of VHS tapes  £2-£5 

895 Four Myth and Magic metal 
figures 

£2-£5 

896 A box containing floral 
encrusted ornaments 

£5-£10 

897 A quantity of Johnson Brothers 
floral patterned teaware 

£10-£20 

898 A quantity of silver plated ware 
to include food cover, goblets, 
chamber stick etc. 

£10-£20 

899 A quantity of various jardinières 
and vases 

£10-£20 

900 A quantity of various drinking 
glasses 

£10-£20 



 

901 Five times Crazy Cartoon Car 
mouse mats 

£5-£10 

902 A Hutschermreuther swan 
ornament AF, one other AF etc. 

£10-£20 

903 A box of various silver plated 
cutlery etc. 

£10-£20 

904 A box of various Harley 
Davidson books etc. 

£10-£20 

905 A quantity of KPM floral 
patterned dinnerware 

£10-£20 

906 A box of various studio pottery 
etc. 

£10-£20 

907 Three boxes of various books £20-£30 

908 A box of various books, pair of 
prints etc. 

£10-£20 

909 Three boxes of LPs £10-£20 

910 A large quantity of various 
costume jewellery 

£20-£30 

911 Three kaiser tankards, there 
kaiser plates etc. 

£10-£20 

912 A painted wooden cat 
ornament 

£5-£10 

913 Four Rey pottery figure groups 
and ornaments 

£20-£30 

914 A brass and green glass oil 
lamp with floral decoration 

£25-£35 

915 A Copenhagen figure £10-£20 

916 Two Wedgewood collectors 
plates 

£2-£5 

917 A silver plated tray £5-£10 

918 A pair of Spelter Marley horses 
AF 

£20-£30 

919 A box of various marbles £10-£20 

920 Two cigar lighters £10-£20 

921 A quantity of Denby tea and 
dinnerware 

£30-£40 

922 Four glass paperweights to 
include Medina 

£10-£20 

923 A pair of Chinon binoculars £5-£10 

924 A brass dinner gong £10-£20 

925 A quantity of Japanese 
eggshell teaware 

£5-£10 

926 A cased and preserved Tench £90-£140 

927 A modern stool with storage £2-£5 

928 A corner cabinet together with 
an oak side table, hanging 
shelf, oval top side table, chair 
etc 

£10-£20 

929 A nest of two teak occasional 
tables together with a G-plan 
design table 

£10-£20 

930 A pair of Eufy robotic hoovers £10-£20 

931 An open fronted book case 
together with a corner storage 
cupboard together with a teak 
and tile top coffee table 

£10-£20 

932 A pine open fronted book case £10-£20 

933 A robotic vacuum cleaner  £10-£20 

934 A s???? table £10-£20 

935 A Puretone soprano Ukulele  £10-£20 

936 A pair of oak bedside chests 
together with a modern TV 
stand with glass sliding doors 

£30-£50 

937 A pair of Bongo drums in carry 
bag 

£10-£20 

938 A Bush DAB radio £10-£20 

939 A G-plan designed teak tea 
trolley 

£5-£10 

940 A box of Wade Whimsey teddy 
bears  

£20-£30 

941 A coffee table  £2-£5 

942 S.E.M advanced digital docking 
system 

£10-£20 

943 Three unframed Anthony Osler 
watercolours 

£40-£60 

944 A pine and upholstered 
dressing table stool, a tile 
topped coffee table and other 
coffee table, three drawer 
bedside chest etc. 

£10-£20 

945 A wood effect TV stand fitted 
with a single drawer 

£10-£20 

946 A large quantity of various 
thimbles and racks 

£10-£20 

947 An upholstered footstool £10-£20 

948 A banjolele £10-£20 

949 A loom linen corner basket, a 
reproduction open fronted 
bookcase fitted with two 
drawers and a nest of three 
occasional tables 

£10-£20 

950 An i-robot Roomba robotic 
vacuum cleaner 

£10-£20 

951 Two cane and wicker coffee 
tables 

£10-£20 

952 A 19th century mahogany 
pembroke table raised on 
square tapering supports 

£10-£20 

953 A quantity of Villeroy & Boch - 
Summer Day" patterned coffee 
ware 

£5-£10 

954 A bevel edge triptych mirror £10-£20 

955 An oak two tiered drop leaf tea 
trolley together with a 
reproduction tripod table 

£5-£10 

956 A Dean Markley guitar amp £10-£20 

957 A pine towel rail £10-£20 

958 A beech towel rail £10-£20 

959 Two box of various books £10-£20 

960 An antique drop leaf table 
raised on on pad feet 

£20-£40 



 

961 A quantity of various sundry 
items to include tin, silver 
plated teapots, vase, 
coronation mug, a Clover Snow 
White and the Seven Dwarfs 
toast rack etc 

£10-£20 

962 A box containing various 
kitchenalia together with a 
basket of prints 

£5-£10 

963 A box containing a Nintendo 
wii, a pair of Turtle Beach ex 12 
gaming headset 

£10-£20 

964 A large quantity of various 
sundry glass and china to 
include; owl ornaments, vases, 
white glazed dinnerware, 
Sadler glazed teapot, carved 
elephant ornament, a Goball 
religious figure 

£20-£30 

965 A green painted Loom chair £20-£40 

966 A mahogany cheval mirror with 
one finial missing 

£10-£20 

967 A mahogany display cabinet 
raised on ball and claw 
supports 

£10-£20 

968 Four car TV screens £10-£20 

969 A mahogany tambour fronted 
filing cabinet, fitted 10 drawers 

£40-£60 

970 A floral wash jug and bowl £2-£5 

971 A 19th Century mahogany 
chest fitted 4 long drawers 

£40-£60 

972 A quantity of Polish floral 
decorated cups and saucers 

£10-£20 

973 A box of various LP's and other 
records 

£10-£20 

974 A stripped pine dressing table, 
lacking drawer 

£5-£10 

975 A floral upholstered storage 
box  

£10-£20 

976 A vegetable slicer, a classic 
drinks maker, rolling pins and a 
nutcracker 

£5-£10 

977 A light oak and pine chest, 
fitted two short over three long 
drawers 

£10-£20 

978 A quantity of miscellaneous 
china to include mantel clock 
and a Royal Worcester egg 
coddler  

£5-£10 

979 A box of various Scalextrics £10-£20 

980 A two tier console table  £10-£20 

981 A quantity of unframed 
watercolours 

£10-£20 

982 A light oak chest of narrow 
proportions, fitted five drawers 

£20-£30 

983 A phonograph turntable and 
radio 

£20-£30 

984 A beech effect dressing table 
fitted six drawers and matching 
stool 

£2-£5 

985 A quantity of Wedgewood 
Jasperware 

£10-£20 

986 A copper and brass coal 
helmet 

£10-£20 

987 A quantity of Minton dinner 
plates and a pair of Coalport 
plates 

£5-£10 

988 A leaded glass clock AF £20-£40 

989 A telescopic starter rod £2-£5 

990 A pine two door cupboard £10-£20 

991 A Royal Worcester cake plate, 
an Oriental jar and cover, art 
glass bowl, meat plates etc. 

£10-£20 

992 A light oak effect chest, fitted 
three long drawers 

£10-£20 

993 A quantity of table glassware to 
include; vases, drinking 
glasses, goblets, pedestal bowl 

£10-£20 

994 A slate topped wash stand with 
tiled splash back 

£20-£30 

995 A box of various knitting 
patterns, needles, beads etc. 

£10-£20 

996 A box of white glazed mugs  £2-£5 

997 A box of Art Deco style tins £2-£5 

998 A silver reed ex 55 typewriter £5-£10 

999 Three piece suite comprising of 
a two seater settee and two 
matching arm chairs, one 
reclining  

£2-£5 

1000 A Samsung flat screen TV with 
remote control 

£10-£20 

1001 A hard guitar case £5-£10 

1002 Two bags containing curtains 
and cushions 

£2-£5 

1003 A wicker picnic hamper and 
contents 

£10-£20 

1004 A watercolour study signed 
Foster and a modern canvas 

£2-£5 

1005 A box of various light bulbs £5-£10 

1006 A Formica topped drop leaf 
kitchen table 

£10-£20 

1007 A painted and decorated face 
mask 

£20-£30 

1008 A mottled glass light shade 
together with six opaque glass 
shades 

£10-£20 

1009 A large Camphor wood chest, 
with interior tray 

£80-£120 

1010 A coffee table  £10-£20 

1011 A blue leather upholstered two 
seater settee` 

£10-£20 

1012 A teak dressing table, fitted five 
drawers 

£10-£20 

1013 A dressing table, fitted seven 
drawers and matching trip ditch  

£10-£20 

1014 A white upholstered pouffe 
together with a wooden clothes 
rack, drop leaf table 

£5-£10 



 

1015 An Edwardian headboard and 
footboard 

£2-£5 

1016 A mahogany armchair together 
with a sofa table  

£2-£5 

1017 A C. Barlman piano £10-£20 

1018 A Seeley double mattress £10-£20 

1019 A single pine bed frame and 
mattress with a trundle bed 

£5-£10 

1020 A teak dressing fitted two 
drawers 

£2-£5 

1021 A single divan bed and 
mattress 

£10-£20 

1022 A double divan bed and 
matress 

£10-£20 

1023 A wooden and metal double 
bedframe 

£10-£20 

1024 A bunkbed £5-£10 

1025 A hardwood corner unit £5-£10 

1026 Oak and mirror fronted 
wardrobe 

£2-£5 

1027 Approximately 1'6" x 1'6" Chobi 
Kelim rug 

£20-£40 

1028 Approximately 2'4 x 1'10" 
Eastern pattern rug 

£10-£20 

1029 Approximately 3'5" x 1'8" red 
Eastern patterned rug 

£10-£20 

1030 Approximately 2'9" x 1'9" 
Maymana Kelim rug 

£10-£20 

1031 Approximately 4'7" x 2'4" blue 
Floral patterned rug 

£5-£10 

1032 Approximately 3'4" x 2'2" floral 
patterned rug 

£10-£20 

1033 Approximately 3'6" x 2' floral 
patterned rug  

£5-£10 

1034 Two Chinese wool rugs 
approximate  4' x 2' 

£10-£20 

1035 Approximately 4'10" x 3'6" red 
and blue patterned rug 

£40-£60 

1036 Approximately 5'6" x 3'11" 
modern patterned rug 

£10-£20 

1037 Approximately 9'5" x 2'6" floral 
patterned rug 

£10-£20 

1038 Approximately 4'9" x 3'3" Chobi 
Kelim rug 

£60-£90 

1039 Approximately 5'4" x 3'8" red 
and blue patterned rug 

£30-£50 

1040 Approximately 5'6" x 2'8" floral 
patterned rug 

£20-£30 

1041 Approximately 5'5" x 3'8" 
Eastern patterned rug 

£30-£50 

1042 A metal bound travelling trunk 
and contents of various puzzels 

£10-£20 

1043 Approximately 6'6" x 2' 
Vegetable dye Chobi Kelim rug  

£50-£80 

1044 Approximately 4' x 2'7" 
Vegetable dye Chobi Kelim rug 

£40-£70 

1045 Approximately 4'8" x 3'2" Chobi 
Kelim rug 

£40-£70 

1046 Approximately 4' diameter floral 
pattern rug 

£2-£5 

1047 Approximately 4' diameter floral 
pattern rug 

£2-£5 

1048 Approximately 5'7" x 3'9" red 
and blue floral pattern rug 

£20-£40 

1049 Approximately 6'5" x 4'4" wool 
rug 

£10-£20 

1050 Approximately 6' x 4' Chinese 
wool rug 

£10-£20 

1051 Approximately 6' x 4' Kashmiri 
woollen rug 

£100-
£200 

1052 Approximately 4' X 6' Kashmir 
wool rug   

£100-
£200 

1052A Approximately 6'11 x 4'10" 
Chinese wool rug 

£10-£20 

1053 Approximately 7'2" x  3' blue 
Eastern pattern rug 

£30-£50 

1054 Approximately 6'8" x 4'3" blue 
Eastern pattern rug 

£30-£50 

1055 Approximately 7'10" x 4'4" red 
and blue Eastern pattern 
runner 

£40-£60 

1056 Approximately 7'2" x 5'3" 
modern floral pattern rug 

£10-£20 

1057 Approximately 8'5" x 5'3" red 
Eastern pattern rug 

£20-£30 

1058 Approximately 8' x 5'3" Eastern 
pattern rug 

£10-£20 

1059 Approximately 6'3" x 4'3" 
modern blue and white pattern 
rug 

£5-£10 

1060 Approximately 6'11 x 6' floral 
and Greek Key patterned 
carpet 

£20-£30 

1061 Approximately 10'10" x 9' floral 
pattern rug 

£40-£60 

 

Room 4 

1062 Six lengths weatherboard 
capping 

£20-£40 

1063 A workmate £10-£20 

1064 Two wooden step ladders £10-£20 

1065 Aluminium step ladder £10-£20 

1066 A quantity of 6' x 1' board £20-£40 

1067 Six 8' x 3½ x 3½ inch posts £15-£30 

1068 Six 8' x 3½ x 3½ inch posts £15-£30 

1069 Quantity of timber  £10-£20 

1070 A garden parasol £10-£20 

1071 A sledge £10-£20 

1072 Four folding garden chairs £10-£20 

1073 A garden weeder, sprayer, two 
folding camping chairs, G-Tech 
cordless hedge trimmer 
(lacking charger) 

£10-£20 

1074 A quantity of weatherboarding £15-£25 



 

1075 A Hoxton walnut effect fire 
surround 

£10-£20 

1076 A roll of felt £10-£20 

1077 Two swivel office chairs £2-£5 

1078 Three golf club bags and 
contents of various irons and 
drivers together with a bundle 
tennis rackets 

£10-£20 

1079 A marble slab £2-£5 

1080 A pair of 36" waist leather 
motor cycle trousers 

£5-£10 

1081 Six leaded glass windows £10-£20 

1082 A folding deckchair £10-£20 

1083 A bi-fold screen AF £2-£5 

1084 A metal step ladder £5-£10 

1085 A teak framed mirror £2-£5 

1086 A collapsible sack barrow £2-£5 

1087 A box containing vintage tennis 
rackets, cricket bats etc. 

£10-£20 

1088 A folding table £2-£5 

1089 A red and black leather size 42 
motor cycle jacket 

£10-£20 

1090 A quantity of fishing rods £25-£35 

1091 An arch stain glass panel £10-£20 

1092 A cool box together with a bike 
rack, two roof racks and tyres 

£10-£20 

1093 A golf bag and contents £10-£20 

1094 A folding table £5-£10 

1095 A large quantity of curtain poles 
and rings 

£10-£20 

1096 Two pine trestle tables £40-£60 

1097 Two golf bags and contents £10-£15 

1098 A pair of oars £20-£40 

1099 A pair of 8' oars with bronze 
rollocks 

£20-£40 

1100 White painted open fronted 
book case 

£2-£5 

1101 A white painted moses basket £2-£5 

1102 An oak bed frame £10-£20 

1103 A large quantity of plastic 
storage crates, some with lids, 
some collapsaible 

£30-£50 

1104 A hanging white painted pine 
plate rack 

£20-£30 

1105 A child's rubber dinghy together 
with fancy dress items 

£2-£5 

1106 A wind break £10-£20 

1107 An open fronted book case £2-£5 

1108 A wooden step ladder £10-£20 

1109 A box of various planters etc. £10-£20 

1110 A leather trunk and contents of 
sheet music 

£20-£30 

1111 A hose and reel £5-£10 

1112 An Einhell garden shredder £20-£30 

1113 Two folding chairs and a white 
painted rocking chair 

£10-£20 

1114 A wakeboard £10-£20 

1115 A set of folding steps £5-£10 

1116 A galvanised bin and contents 
of hand tools 

£10-£20 

1117 A Branz fitness treadmill £100-
£200 

1118 A box of handrails £10-£20 

1119 A kitchen table £10-£20 

1120 A pair of flippers  £5-£10 

1121 A box of remote control cars £10-£20 

1122 A stool £2-£5 

1123 A radio controlled hovercraft £10-£20 

1124 A Clarke powered 720W 
generator 

£10-£20 

1125 A leatherette holdall £2-£5 

1126 A tyre iron and a fuel can 
together with a box of car 
headlights 

£10-£20 

1127 A box of various sundry 
handtools 

£10-£20 

1128 A box of ratchet straps £10-£20 

1129 A quantity of unused envelopes £10-£20 

1130 A box of various light fittings £5-£10 

1131 Two boxes of children's spades 
and cups 

£5-£10 

1132 A box containing a diesel pump 
and a water pump, tile cutter 
and a role of hose 

£45-£55 

1133 A box of Christmas decorations £10-£20 

1134 A box of, as new, letter flaps £10-£20 

1135 A box of various door furniture £10-£20 

1136 A bag containing euroscrim 
tape 

£10-£20 

1137 A box of various door fittings £10-£20 

1138 A box of various door furniture £10-£20 

1139 Six glass demi-johns £5-£10 

1140 Two clamps and a pipe wrench £10-£20 

1141 A digital tyre inflator together 
with a brick tool socket set 

£10-£20 

1142 An angle poised style lamp £10-£20 



 

1143 A performance thickness 
planer 

£30-£50 

1144 A snooker table light £10-£20 

1145 A battery charger and warning 
triangle 

£10-£20 

1146 A Black & Decker electric 
sander 

  

1147 A tile cutter and a Bosch rip 
saw 

£10-£20 

1148 A Bosch jigsaw £10-£20 

1149 A Digitect 200A guitar effects 
pedal 

£10-£20 

1150 A McKeller cordless drill in 
fitted case with charger 

£10-£20 

1151 A Kinzo SDS drill in fitted case £15-£20 

1152 Two CB radios £10-£15 

1153 A heat gun together with a 
Bosch jigsaw and a Wolfe 
bench grinder 

£20-£30 

1154 A Bosch ripsaw £10-£20 

1155 A self erect screen £2-£5 

1156 A router and router table £20-£30 

1157 A Hilti hammer drill £10-£20 

1158 A specialist angle grinder  £20-£30 

1159 A microscope in fitted case £30-£50 

1160 A boxed aquarium  £10-£20 

1161 A spray gun £5-£10 

1162 A riding crop together with a 
brass embossed paper rack 

£10-£20 

1163 A Leader keep net £10-£20 

1164 An Abu Equalizer boat rod £10-£20 

1165 An Abu Phaser boat rod £20-£30 

1166 A Penn beach fishing rod £40-£60 

1167 An Abu beach caster  £10-£20 

1168 An Abu Enticer feeder rod £10-£20 

1169 A Sundridge 12' carp rod/spod 
rod 

£20-£30 

1170 An Abu Equalizer beach caster £20-£30 

1171 An Abu Conolon spinning rod £20-£30 

1172 A Shakespeare IN2 boat rod £10-£20 

1173 An Abu Enticer 8' spinning rod £20-£30 

1174 A Leader Obsession 12' match 
rod 

£10-£20 

1175 A Red Wolfe 12' match rod £10-£20 

1176 An Abu Viper feeder rod £20-£30 

1177 An Abu Enticer 10' match rod £10-£20 

1178 An Abu Submission feeder rod £20-£30 

1179 An Abu Enticer travel rod £10-£20 

1180 A Mitchell 401 reel £20-£30 

1181 An Abu Cardinal 103 reel £20-£30 

1182 A Kudos X350 reel £10-£20 

1183 An Abu Cardinal 503 reel £20-£30 

1184 A Cormoran Seacor reel £20-£30 

1185 A light box together with a Glen 
heater 

£10-£20 

1186 An Anglepoise style lamp £30-£50 

1187 A bird box camera kit and bird 
box 

£10-£20 

1188 A chopping board £10-£20 

1189 Three clothes rails £20-£30 

1190 A Marcy exercise bike £10-£20 

1191 A Trojan 16 petrol lawnmower £10-£20 

1192 A Bosch scarifier £10-£20 

1193 A Power Caddy £10-£20 

1194 An Einhell petrol lawnmower £10-£20 

1195 A Mountfield petrol lawnmower £15-£25 

1196 An electric Qualcast 
lawnmower 

£10-£20 

1197 A Scotts seed spreader £2-£5 

1198 A set of four G plan armchairs £2-£5 

1199 A W & W bow together with a 
quantity of arrows and targets 

£20-£30 

1200 A bow in fitted case £20-£30 

1201 A Perris archery bow in fitted 
case with various arrows etc 

£30-£50 

1202 A W & W bow in carry case 
with accessories 

£20-£30 

1203 A bevel edged oval mirror £10-£20 

1204 A Challenge Extreme petrol 
strimmer 

£10-£20 

1205 A Qualcast petrol strimmer £15-£25 

1206 A Professional long reach 
petrol hedge trimmer 

£10-£20 

1207 A Coppers electric weed burner £10-£20 

1208 A Reebok rowing machine £10-£20 

1209 A Stihl garden vac £30-£50 

1210 A quantity of satchels; 
galvanised tin and cover; a 
canvas and leather bound box 
etc 

£20-£30 

1211 A wicker trug and contents of a 
mitre saw and walking poles 

£5-£10 

1212 An aluminium preserve pan 
and a pressure cooker 

£10-£20 



 

1213 A metal plant holder £15-£25 

1214 Three hose reels, two with 
hoses 

£10-£20 

1215 A metal garden table lacking 
top 

£10-£20 

1216 A jerry can and a quantity of 
plastic fuel cans 

£10-£20 

1217 A Neostar Electronics 
dehumidifier  

£20-£30 

1218 Two boxes containing ratchet 
straps and a pair of axel stands 

£30-£50 

1219 A plastic tool box £2-£5 

1220 A Lawn King lawnmower £10-£20 

1221 Two boxes and a leather bag of 
hand tools 

£20-£30 

1222 Five empty tool boxes  £10-£20 

1223 A folding table £5-£10 

1224 A metal bound trunk £10-£20 

1225 Two pairs of car ramps £20-£30 

1226 Three beech high chairs £10-£20 

1227 Three plastic deck chairs  £10-£20 

1228 Two folding chairs with side 
tables 

£20-£30 

1229 A canvas and leather bag and 
contents of various hand tools 
and a workzone 10 metre air 
hose reel  

£10-£20 

1230 A swimming pool pump £10-£20 

1231 Two pine storage boxes  £10-£20 

1232 A record heavy duty number 
114 bench vice  

£80-£120 

1233 A metal tool box and content of 
various spanners 

£10-£20 

1234 A brass fire curb  £10-£20 

1235 Three drums and a pair of 
symbols  

£10-£20 

1236 An electric flymo lawnmower £10-£20 

1237 A Carrera vanquish gents bike  £20-£30 

1238 A gents giant bike  £10-£20 

1239 A girls Somet bike £10-£20 

1240 A gents Apollo mountain bike 
lacking seat  

£10-£20 

1241 A gents rally mountain bike  £10-£20 

1242 A gents moneyfox bike £20-£30 

1243 A girls Apollo twilight bike  £20-£30 

1244 A girls universal bike  £10-£20 

1245 An Apollo folding bike  £20-£30 

1246 A boys Apollo bmx  £10-£20 

1247 A girls Carrera mountain bike  £10-£20 

1248 A boys Carrera mountain bike  £10-£20 

1249 A boys Spider bmx  £5-£10 

1250 A golf bag and contents  £10-£20 

1251 A stainless steel pedal bin  £20-£30 

1252 A plastic pedal bin  £10-£20 

1253 An Intex inflatable pump  £10-£20 

1254 A set of four metal chairs and a 
table 

£20-£40 

1255 A projector screen together 
with a bag and contents 

£10-£20 

1256 A golf bag and contents  £10-£20 

1257 A set of four folding chairs  £10-£20 

1258 A box of various hand tools to 
include G clamps and a 
cantilever toolbox and contents  

£10-£20 

1259 A high definition satellite 
receiver in carrying case   

£20-£30 

1260 A large wicker log basket and a 
quantity of lamp shades  

£10-£20 

1261 A quantity of cordless vaccums 
lacking attachments sold as 
seen   

£10-£20 

1262 A quantity of stoneware mugs  £2-£5 

1263 A box of lightbulbs  £2-£5 

1264 A cane and glass top coffee 
table together with a similar 
oblong cane glass top coffee 
table  

£20-£30 

1265 Three Scalextric sets    £10-£20 

1266 A cane paper bin together with 
a nest of two occasional tables  

£5-£10 

1267 A golf bag and contents  £10-£20 

1268 A beach folding table  £5-£10 

1269 Three boxes and a bag of 
various children's toys  

£10-£20 

1270 Four boxes of various sundry 
items to include VHS tapes etc.  

£10-£20 

1271 A Convector heater in original 
box  

£10-£20 

1272 A Convector heater in original 
box  

£10-£20 

1273 A box of various sundry items 
to include a wine rack, 
suitcase, shoe rack etc  

£10-£20 

1274 A child's table and chairs 
decorated with planets  

£2-£5 

1275 A work bench with fitted vice £10-£20 

1276  A pair of teak garden chairs 
matching table and a side table  

£20-£30 

1277 A metal garden table and a set 
of four matching chairs  

£30-£50 

1278 A single axle car trailer  £40-£60 



 

1279 A incinerator  £10-£20 

1280 A pair of concrete recumbent 
lions  

£40-£60 

1281 A pair of concrete eagles  £40-£60 

1282 A pair of concrete garden 
statues in the form of rearing 
horses  

£60-£80 

1283 A pair of garden ornaments in 
the form of gargoyles  

£20-£30 

1284 A pair of concrete ornaments in 
the form of hissing cats  

£20-£30 

1285 A pair of garden concrete 
ornaments in the form of a boy 
and girl  

£40-£60 

1286 A pair of garden concrete 
ornaments in the form of a boy 
and girl  

£10-£20 

1287 A conrete garden ornament in 
the form of a dog  

£10-£20 

1288 A pair of concrete ornaments in 
the form of seated lions raised 
on plinths  

£60-£80 

1289 A concrete garden ornament in 
the form of a bust raised on 
plinth  

£40-£60 

1290 A concrete garden ornament in 
the form of dog and puppies  

£10-£20 

1291 A concrete garden ornament in 
the form of a gorilla  

£10-£20 

1292 A concrete garden ornament of 
a sleeping elf  

£10-£20 

1293 A concrete statue raised on 
plinth  

£40-£60 

1294 A concrete garden ornament in 
the form of cherub raised on 
plinth  

£40-£60 

1295 A concrete plaque depicting a 
horse and foal  

£10-£20 

1296 A concrete plaque in the form 
of pixies  

£10-£20 

1297 A concrete garden ornament in 
the form of a bust raised on 
plinth  

£40-£60 

1298 A concrete garden ornament in 
the form of a bust raised on 
plinth  

£40-£60 

1299 A concrete garden statue in the 
form of a classical lady  

£60-£80 
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